

嘻乐父子

是在写书



赵顺清 绘



职场生涯

幽你一笑

高档游戏

昨天乘公汽回家，车上遇到两个高中生，没有座位，两人手抓吊环，讨论着几款大型游戏的过关技巧。高中生高谈阔论，旁若无人，惹恼了旁边坐着的一位大叔。大叔冷哼一声，插嘴问：“你们懂游戏？”两个高中生停止讨论，齐齐看向坐着的大叔。大叔说：“游戏讲究眼到、手到、心到，手头有任务，胸中有大局，你们做到吗？”遇到高人啦，两个高中生对望一眼，双双摇头。

大叔转头对身边的乘客说：“我并不反对学生玩游戏，游戏是一柄双刃剑，迷进去就伤了自己，但有节制地玩一玩，还是能够益智的。”乘客点头表示同意，大叔得到支持，继续说：“特别是高档游戏，可以训练眼与手、手与脑的相互协调。”大叔的高论，唬得两个高中生半天不敢说话。快要下车时，矮个儿的高中生问：“大叔，您玩过哪些高档游戏？能不能推荐一款？”大叔摘下眼镜擦了擦，重新戴上后说：“比如，连连看。”

易振华

哭笑不得

老婆在一家销售医疗仪器的公司上班。前天，我有事去找她，正看見几个阿姨头戴着仪器在体验治疗。

我刚进门，一个阿姨的体验时间就到了。老婆赶忙走过去，摘下仪器，问道：“阿姨，您往门外看看，眼前是不是比刚才要清晰些？”阿姨揉了揉眼睛说：“好像是的。”随后老婆扶着阿姨走到休息区，坐到阿姨身旁，语重心长地说：“我们这个医疗仪器，对各种眼病有很好的疗效。您

局里组织钓鱼大赛，上至局长，下到门卫，人人参与，无一漏网。

怎样让王局长在钓鱼比赛中获胜呢？这个问题一直在局长办公室张主任头脑中萦绕。王局长上次在喝酒大赛中夺得桂冠，在麻将大赛里独占鳌头。可是，他的钓鱼水平，那可实在是让人不敢恭维。

张主任将这烦恼说给小李听。

“要是那些鱼儿认识局长的鱼钩就好了。”小李说。

“可鱼儿不是我们，鱼儿怎么会认识局长的鱼钩呢？”张主任反驳。

“嘿嘿，”小李笑了笑，说，“我有办法了。”

钓鱼比赛开始。果然，王局长的鱼钩像变魔术一般，拉起了一条又一条的鱼。而局里的其他人，除了几个副局长钓起了几条没睁开眼的小鲫鱼外，那些科员们，几乎没有一人钓起一条鱼。

王局长理所当然地夺得钓鱼比

赛冠军。

满脸喜色的张主任暗地里拉过小李，想问个究竟。小李神秘地说了一个字：饵。

比赛结束了，张主任仔细地看了那些鱼饵。原来王局长的鱼饵，全是鱼儿爱吃的鲜活的小红蚯蚓。几个副局长的鱼饵，是鱼儿们偶尔吃吃的黑蚯蚓。而那些科员们的鱼饵，竟然是切成了一截截的草根。

陈振林

引导疗效

千年宫廷御方

消痛降酸养肾除痛风

黄一明排酸汤：古方汤剂，通过调和气血，滋肾驱风，活血化瘀，软坚散结治疗各类型痛风病症，无论病史长短，患者年龄大小，均快速见效，症状逐渐消失，治愈后不易复发，疗效显著，确保当天尿酸当天排，以强大的神奇药力“刮走”所有痛风。

痛风照样喝啤酒吃海鲜



张总是一家物流公司负责人，平时应酬较多，自然离不开海鲜河蟹，白酒啤酒顿顿喝，同样是高尿酸、痛风石，在朋友们的眼里，去年张总吃东西还小心翼翼，可今年却吃海鲜来，时不时还喝几杯啤酒，颇感不解。

痛风患者最怕的就是高嘌呤食物，尤其是海鲜和肉类，只要是吃了保管犯

病，哪怕只是喝上一杯啤酒都会引起痛风的急性发作，张总为啥敢喝啤酒吃海鲜？原来答案就在于“黄一明排酸汤”。

黄一明排酸汤治好了张总的痛风不说，而且一年多没再犯，大肚子也瘦了。现在痛风好了，但只要是吃海鲜，张总也会先喝几口“黄一明排酸汤”，馋起嘴来毫无顾忌。

秘决一经公布，大伙纷纷喝上黄一明排酸汤，防患于未然，感觉就一字“爽”！

专家提醒：痛风病会出现很严重的并发症，往往等你发现的时候，已经迟了，据统计，有肾脏病变者的痛风病人几乎为100%。另外痛风的各种西药造成肝肾受损早已不是秘密，相当一部分痛风病人因为药物的副作用，引起肾衰、尿毒症死亡。

因此，您需要选择纯中药配伍制剂且不伤肝肾的黄一明排酸汤。

一竹 / 文

补了三年肾 竟是痛风惹的祸

“一开始得了痛风，老公根本不当回事，发作时吃点药缓解下。后来药越吃越多，体检的时候发现肝肾功能都受影响了。大概三年前吧，老公那方面越来越不行，拼命地买补肾壮阳的药吃，越吃越不好。”回忆起自家老公的遭遇，王女士说，“后来一个老中医告诫我们，这都是痛风久治不愈，引起的肾功能障碍，加上大量的药物副作用，引发了男性功能障碍，老中医给我们推荐了黄一明排酸汤，回家后，老公每天喝排酸汤，当天的尿酸当天排，才三天，人就觉得

精神多了，现在老公连续服用了三个月，不光尿酸值下降到400，夫妻生活质量也恢复了。”王女士说，“本来以为痛风是很复杂的事情，没想到用黄一明排酸汤就这么简单。”

调查显示：七成痛风男性都表示很

意外，因为自从得了痛风病，男性功能明显下降。这是由于长期高尿酸腐蚀了肾脏、阻塞了前列腺。千万别老用那些“速效”的壮阳药品，找准源头，控制尿酸，才是最关键的。

订购咨询电话 025-68663969

“佛脚”不能临时抱

经常有痛风患者拨打痛风专线025-68663969，说我平时尿酸值也不是很高，一年也才发个两三次，疼的时候就吃上几片药，这样行不行？专家解答，这种治疗策略，实际上是痛风治疗的误区，不能临时抱佛脚，这样做不仅不能控制症状，反而会使下次发作关节疼得更厉害，可以明确地说，只要是急性发作过的痛风患者，

医治观念误区

痛风不可被根治：剑桥大学医学院“痛风自然疗法”的研发教授认为：正确的治疗和一定的时间积累是可以治愈的。痛风不可怕，贵在坚持饮用黄一明排酸汤的决心。

降尿酸越快越好、疼痛立刻消失：快速降低尿酸反而会加重痛风病情，很多人发作时，他们马上就开始服用带有激素的药物，疼痛是消失了，但肝肾遭了殃，并且侥幸的

“痛风自然疗法”

剑桥大学医学院研究发现“痛风自然疗法”这一研究成果，在世界著名的《柳叶刀》期刊上发表，被誉为探索出一条痛风防治的新途径。

抗营养性：黄一明排酸汤易与食物中的蛋白质和嘌呤结合，降低机体对外源性嘌呤的吸收；

抗氧化性：黄一明排酸汤能保护细胞免受酸性物质氧化和破坏，减少内源性嘌

后果很糟糕

如果尿酸值不算高，可以不吃药，但必须要坚持排酸。

专家认为：治痛风最快速的办法就是当天的尿酸及时排出。来自古老偏方汤剂的黄一明排酸汤，服用后40分钟就有明显的尿感，尿量明显增多，当天沉积的尿酸顺利排出体外，一般3天尿液酸性降低。应酬多的人喝点小酒都没事，心也放宽多了。

最可怕！

认为痛风不会发作。事实上，突然变化的尿酸值，也可能引发突然大发作。因为尿酸的变化，使关节内微小痛风石的表面溶解，释放成不溶性的针状结晶，增加关节损害。

远离海鲜和啤酒，痛风将会消失：海鲜和啤酒虽是制造高尿酸的伙伴，但它们不是病根，而且适当的享用美味有助于精神愉快和补充营养。

开辟新途径！

吟转化为尿酸：

●及时排尿酸：黄一明排酸汤具有利尿作用，能快速把体内产生的尿酸排出，确保当天尿酸当天排。并把一部分尿酸转化为人体所需的碱性水。

●与金属离子螯合：黄一明排酸汤解决了传统药物溶解性差、吸收率低、副作用大、产生结石等问题。避免或减少钠离子与尿酸结合，形成尿酸钠结晶，减少痛风复发。

90天见证奇迹

喝黄一明排酸汤一周：小便由混浊变清，尿量增加、小便有力；尿液PH明显升高，可用试纸检测。

喝黄一明排酸汤30天：阴囊不再潮湿；尿酸值降低50左右，尿酸结晶开始溶解，关节腔红肿、疼痛明显好转。

喝黄一明排酸汤60天：尿酸值降低100左右，关节轻松，精力充沛，性生活和谐美满，血脂、血压明显降低，腰酸、腿胀、心慌、胸闷等各种酸性体质综合症全面消除。

喝黄一明排酸汤90天：尿酸值稳定，肾脏、关节腔痛风石变小消失，肾功能逐步恢复正常，老年朋友甚至出现阔别多年的晨勃现象，血脂、血压、血糖稳定下降，适当喝酒吃肉，痛风不再发作。

黄一明排酸汤适合人群：

- 长期血尿酸高于正常，出现痛风石，尤其是多个痛风石及发生破溃。
- 痛风性关节炎频繁发作，关节已发生畸形及功能障碍，影响正常活动。
- 伴有高血压、高血脂、动脉硬化、冠心病及糖尿病等患者。
- 长期吃药引起的肝肾损害和功能衰退。
- 应酬多，肥胖、大肚子，血脂高等人群。

黄一明排酸汤专家咨询地址：南京汉中路139号五星华商务楼11楼1108室黄一明养生世家(省中医院东边)

黄一明排酸汤江苏指定专卖：

南京：中央国医盛药店旁(中央门邮局旁) 大华药店(中山东路钟山宾馆对面) 光华门药店(狮子街76—4号) 千华悦大酒店(中山南路新街口南站旁) 金天使药店(珠江路百脑汇江西100米) 汉中门药店(虎西路3号) 下关药店(虎西路幼儿园对面) 仲泰大酒店(9124亲街对面) 梅山·延寿轩大酒店(9124亲街对面) 六合·泰山大酒店(新庄小学对面) 大厂·人民九店(新庄小学对面) 高淳·玉寿堂大酒店(王村太安路供电公司后侧) 溧水·健民药店(县实验小学对面) 苏州·康诚大酒店(人民路648号,仓浪亭路口) 从草堂药店(人民路598号,文化宫北50米)

福海堂药店(汽车南站出口处,公交站台旁) 国医健康园·洛社店(洛社公园路好又多超市旁) 大明药店(北寺塔向南200米) 石路三宝大药房(金门路48号) 石路太平洋超市药品专柜 木渎:好人大药店(香港街1号) 吴江:大明药店(中山北路218号) 常熟:正源堂药店(红旗桥北50米) 太仓:仁仁堂药店(武陵街136-1,进行对面) 昆山:百乐药店(前进西路38号,有一院东50米) 张家港:康泰大酒店(港城街30号,明珠广场斜对面) 无锡:康寿堂大酒店(港城街30号,明珠广场斜对面) 台康大酒店(中山路126号,公交斜对面) 国氏健康园·清扬一店 丹阳:怀洞堂药店(商业城北100米) 南通:百草堂大酒店(崇川区人民中路2号) 海门:新佳大药房(人民西路146号) 如东:雷允上大酒店(启秀街对面) 海门:新佳大药房(人民西路146号) 如东:久龄堂大酒店(广陵商场东门正对面)

安徽芜湖·宝芝林大酒店(大润发超市向东50米) 马鞍山·宝芝林大酒店(江北路人民医院斜对面) 佳山路妇幼保健院南50米,大治村英子包子店隔壁) 全国免费送货,货到付款!